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PROCESVERBAL – Tipi i kontratës - Mall 

 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMIN E SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE 

KRITEREVE PËR KUALIFIKIM   

(Ky procesverbal është për efekt publikimi bashkë me dokumentet e tenderit) 

 

 

 

OBJEKTI I PROCEDURËS:  

 

“Zevendesim Tubo Gize ne Plastike HDPE ,Tubo fi 315, fi 160 ,fi 50,fi 75, Novosele,Akerni, 

Skrofotine et.  

Fondi Limit :4,500,000 (katermiljon e peseqind mije) leke pa TVSH.  

” 

 

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 

 

VLERA E FONDIT LIMIT:  

 

Fondi Limit :4,500,000 (katermiljon e peseqind mije) leke pa TVSH.  

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c dhe 

nenit 78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”,autoriteti/enti kontraktor Ndërmarrja e UK ,Vlorë  ka hartuar procesverbalin për 

argumentimin dhe miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për procedurën 

e sipërcituar, me përmbajtjen si më poshtë: 

 

 

 

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;  

2.    Ofertuesi duhet të paraqesë: 

2.2    Kapaciteti ekonomik dhe financiar:        

  



a. Një dokument që vërteton se (subjekti juaj) i ka plotësuar të gjitha detyrimet e taksave dhe 

tarifave vendore, për vitin 2022 referuar ligjit nr. 9632, datë 30.10.2006 “Për sistemin e 

taksave vendore” i ndryshuar, si dhe sipas Vendimit të Këshillit Bashkiak përkatës ku 

subjekti ushtron aktivitetin, lëshuar nga Administrata e Qeverisjes Vendore (Në rastet e 

bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë ketë dokument). 

Ky kriter permbushet nepermjet paraqitjes se Formularit permbledhes te Vetedeklarimit 

sipas shtojces 8 ne DST. 

 

2.3    Kapaciteti teknik: 

 

Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën e mëparshme të ngjashme: 

 
            Punë të ngjashme, për 1 (një) kontratë të vetme të së njëjtës natyrë në një vlerë prej jo me pak   

se  50 % i vlerës së kontratës që do të prokurohet të ekzekutuar gjatë tre viteve të fundit të aktivitetit 

të operatorit;  

Ose 

             Punë të ngjashme ku vlera totale e punës së tre viteve të fundit është të paktën një sa dyfishi i 

vlerës së kontratës që do të prokurohet të ekzekutuara gjatë tre viteve të fundit të aktivitetit të 

operatorit; 

Plotesimi i njerit prej 2 kushteve te siperpermendura e ben Oferten te kualifikueshme. 

      Per te vertetuar përvojën e suksesshme në ekzekutimin e nje kontrate te ngjashme te se njejtes  

natyre, Operatori Ekonomik duhet te paraqese dokumentat e meposhtem : 

-Kontraten e Sipermarrjes, 

-Situacion perfundimtare te objektit, 

-Aktin e Kolaudimit te objektit ose certifikate perfundimi(kur eshte me financim te -huaj), 

-Formular Vleresimi  nga Investitori sipas Shtojces nr.8. 

-Faturen Tatimore 

2.3.1 Operatori ekonomik duhet të paraqesë licencën profesionale të shoqërisë, të vlefshme për 

zbatimin e punimeve objekt kontrate, të lëshuar nga Ministria e Infrastrukturës dhe Energjisë , e 

cila përfshin kategoritë e mëposhtme: 

 

 NP-1 A -   Punime Germimi ne toke     

 NP-7 A  Ujësjellës, kanalizime, vepra kullimi e vaditje  

 

 

2.3.3 Operatori ekonomik, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë edhe 

stafin mbështetës si më poshtë: 

 

Teknik Ndertimi   1 (nje) 

Hidraulik     4 (kater) 

Automakinist            2 (dy) 

Puntor ndertimi         3 (tre) 

 



Për punonjësit me profesionet si më sipër, operatorët ekonomikë duhet të plotësojnë dhe të paraqesin 

tabelën me të dhënat si më poshtë :    

Nr. 
Emër Mbiemër 

i punonjësit 
Profesioni 

Institucioni publik/privat 

lëshues i certifikatës/diplomës  

Nr NIPT (Në rast se lëshuesi 

është institucion privat)  

1         

2         

etj         
 

Për punonjësit e kualifikuar si më sipër ofertuesi duhet të paraqesë : 

- kontratën individuale të punës;  

- një dokument që të vërtetojë kualifikimin profesional (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/ 

diplomë), lëshuar nga institucione (shtetërore apo private) të licencuara/akredituara nga autoritetet 

përgjegjëse shtetërore, sipas ligjit nr. 15/2017 “Per arsimin dhe formimin profesional në R.Sh.”. 
 

Shënim: Kjo kërkesë përmbushet nëpërmjet plotësimit dhe paraqitjes nga operatorët ekonomikë të 

formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8 të DST. 

Dokumentacioni provues do të paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar në vend të parë, pranë autoritetit 

kontraktor, përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, ose nëse do të jetë 

nevoja për tu kërkuar sqarime nga AK.     

 
Të gjithë punonjësit e kërkuar sipas pikës 2.3.3, duhet të jenë në listpagesat e shoqërisë për periudhën Tetor 

2022.  

Ofertuesi i kualifikuar në vend të parë, duhet të dorëzojë pranë autoritetit kontraktor përpara publikimit të 

njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, ose nëse do të jetë nevoja për tu kërkuar sqarime nga 

AK, dokumentacionin si më poshtë : 

Listëpagesat e punonjësve sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën Tetor 2022.   

 

Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate duhet të disponojë 

minimalisht 11 persona, në listpagesa sipas formularëve standart për sigurimet, për muajin Tetor 

2022. Dokumenta të konfirmuara nga institucioni përkatës sipas legjislacionit ë fuqi (nëpërmjet 

formës elektronike). 

 

Ky kriter përmbushen nëpërmjet paraqitjes nga operatorët ekonomikë të formularit 

përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8 të DST. 

 

 

 

2.3.4 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, mjetet dhe 

pajisjet e mëposhtme ne pronsi /me qera: 

 

Automjete vetshkarkuese me mase 

maksimale te autorizuar 3 - 5 ton  me 

Vinxh  

1  copë 



Automjete vetshkarkuese me mase 

maksimale te autorizuar 5-8  ton  me 

Vinxh 

1  copë 

Aparat saldimi me elektrofuziv 2 cope 

 

 

Për mjetet dhe pajisjet e sipërcituar të disponojë:  Dëshmi, që ka në dispozicion apo mund 

t’i vihen në dispozicion sipas Kodit Rrugor operatorit ekonomik, që nevojiten për 

ekzekutimin e kontratës të shoqëruar me dokumentat si: Leja e qarkullimit, 

Liçenca/Çertifikat transporti mallrash brenda vendit, Çertifikata e Kontrollit Teknik, Foto 

e mjetit (Për mjetet dhe pajisjet e tjera që nuk janë të shënuara në rregjistra publike duhet 

të disponojë dokumenta që vërtetojnë pronësinë/qiranë dhe libreza/te dhena teknike, ose 

ekuivalenti i tij/saj) 

Ky kriter permbushet nepermjet paraqitjes se Formularit permbledhes te Vetedeklarimit 

sipas shtojces 8 ne DST 

2.3.7 Operatori ekonomik duhet të paraqesë certifikata: 

 

 Certifikat: ISO 9001  -Sistemi i Menaxhimit të cilesisë, Certifikata të lëshuara nga një 

organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose 

organizma ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë. 

2.3.8  Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë akt marrëveshje furnizimi per per zerat e 

preventivit me nje prodhues ose distributor zyrtar te autorizuar .  

Prodhuesi ose distributori zyrtar te autorizuar duhet të disponojë dhe paraqesë certifikata origjine 

te vendeve Europiane, certifikata konformiteti me standartin ISO 9001:2015,specifikime nga 

fabrika me standarte ISO 14236 per ujin e pijshem, DIN 8074, standarti DIN 8075 per tuba sipas 

Standarteve DIN EN 12201-2 per tuba sipas Standarteve te Komunitetit Europian . 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte 

për skualifikim. 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara. Rastet e mosparaqitjes së një 

dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.Të gjitha 

dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara. Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, 

ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 

       TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

                                                                                            Elona HODAJ 

                                                                                   ADMINISTRATOR 


